

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·让生活更精彩
威海热线 15906310630

15906300630

油罐车追尾柴油漏了一地

消防官兵赶赴现场处理事故,近40吨柴油安全转移



◀ 消防官兵正在现场处理事故。

本报威海9月20日讯(记者 高洪超 通讯员 赵兵) 20日凌晨5点多,处理完沟北村新港冷藏厂的氨气泄漏事故,不到四个小时,经区消防华夏路中队再接出警令:8时16分,大庆路东头红绿灯处发生车祸,一大型油罐车被

撞,油罐漏油。两部消防车12名消防官兵重新披挂,赶赴现场。

漏油的是一辆鲁E牌照油罐车,车内载有近40吨柴油,事故原因是,油罐车过路口红绿灯时,因前方一斯太尔大货车刹车过急,该车躲避不及,

司机猛打方向后,车头避开,罐体斜撞前车尾部,导致柴油泄漏。

为避免其他火灾或交通隐患,消防队员用一支水枪对车辆周围油污进行喷水进行稀释,同时向道路两头派人,要求过往司机或行人严

禁用火、吸烟。另一组消防队员试图用密封式堵漏胶封堵油罐泄漏部位,但罐体受撞击严重,褶皱漏点较深较多,仍有柴油渗出。消防队员用油桶、油盆接渗出的柴油,同时要求司机联系公司调车到场倒罐。

新港冷藏厂 昨晨氨气泄漏

本报威海9月20日讯(记者 高洪超 通讯员 赵兵) 20日凌晨3时14分,位于经区沟北村的新港冷藏厂发生氨气泄漏事故,厂内技术人员也无法进入车间修复关阀,不得不报警求助。经区消防华夏路中队用一个多小时喷水稀释泄漏氨气,再由两名消防队员着重装防化服进入车间探摸定位,最后成功“堵漏”。

为此次氨气泄漏事故,经区消防华夏路中队接指令后出动3辆消防车15名队员前往处置救援。大家到场后,立即叫醒、疏散了厂区内外及周边居民,并划定警戒区。

现场初步侦察发现,带班指挥员确认冷藏库内的氨气泄漏量非常大。由于氨气达到一定浓度后遇热会被引爆,带班指挥员立即让技术人员切断所有电源,告诫附近人员严禁用火、用电、吸烟。布置停当,消防队员出一支无后坐力水枪喷雾,稀释驱散泄漏扩散的氨气。中队指挥员带一名战斗班长戴空气呼吸器,穿重装防化服,在厂区人员引领下进入厂房探摸排查,确定氨气泄漏原因是安全阀老化所致。

三人退出后,另一组消防队员在喷雾水枪掩护下进入厂房,实施堵漏抢险作业。经过一个多小时的努力,漏点被堵塞,外围泄漏氨气也被全部稀释,险情最终解除。